

Japan Food Inspection Corporation Head Office JS PROGRE BLDG., 4-1-23 HEIWAJIMA, OTA-KU TOKYO, 143-0006 JAPAN

[Notice]

Change of "Paper for certificate" and "Format" of EXAMINATION CERTIFICATE (for export)

Dear Customer;

We would like to announce that we have decided to discontinue the use of anti-counterfeiting paper of Examination Certificate (for export) by the Corporation at the end of March 31, 2025.

and

The former name (Japan Frozen Foods Inspection Corporation) was written in parentheses along with the current name of the corporation on the header of the Examination Certificate (for export) since the corporation's name was changed in May 2017.

However, we would like to take this opportunity to inform you that we will discontinue the use of the former name on the header of the Examination Certificate (for export).

1.Date of change: Effective from Examination Certificate (for export) issued on April 1, 2025

2.Details of the change: The paper used to Examination Certificate (for export) will be changed from anti-counterfeiting paper to regular paper.

: Deleted the former name of the Corporation, which was written in parentheses on the header of the English test certificate (EXAMINATION CERTIFICATE) for export.

\*This [Notice] is also posted in the "News Release" section of the corporation's website.(https://www.jffic.or.jp)

Thank you in advance.

Shigeomi Okamoto General Manager Head Office - Inspection Division